
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 575 

 

На 30 август 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно заличаване регистрацията на 

наблюдател. 

Докладва: Любомир Георгиев 

2. Проект на решение относно изисквания към организацията 

и технологията на компютърната обработка на данните от 

гласуването и издаването на Бюлетин на ЦИК за резултатите, 

включително от машинното гласуване, от изборите за народни 

представители на 27 октомври 2024 г. 

Докладва: Димитър Димитров 

3. Проект на решение относно условията и реда за образуване 

на избирателните секции извън страната и назначаване съставите на 

СИК при произвеждане на изборите за народни представители на 27 

октомври 2024 г. 

Докладва: Цветозар Томов 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Елка Стоянова, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев 

5. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Елка Стоянова 

6. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в частичните и новите местни избори на 20.10.2024 г. 

Докладва: Йорданка Ганчева 
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7. Проект на решение относно единна номерация на секциите 

за гласуване извън страната на изборите за народни представители 

на 27 октомври 2024 г. 

Докладва: Елка Стоянова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Димитър Димитров, Цветозар Томов, 

Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева и Силвия Стойчева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Росица Матева, Емил 

Войнов. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

господин Димитър Димитров – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Добър ден, 

колеги! В залата сме девет членове на Централната избирателна 

комисия – налице е кворум за провеждане на заседанието. 

Отсъстват госпожа Нейкова, госпожа Матева, господин 

Войнов, които са в отпуск. 

Господин Баханов и господин Георгиев подготвят преписки. 

Предлагам на вашето внимание следния дневен ред:  

1. Проект на решение относно заличаване регистрацията на 

наблюдател с докладчик господин Георгиев. 

2. Проект на решение относно изисквания към организацията 

и технологията на компютърната обработка на данните от 

гласуването и издаването на Бюлетина на ЦИК за резултатите, 

включително от машинното гласуване, от изборите на 27 октомври 

2024 г. – аз съм докладчик в тази точка. 
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3. Проект на решение относно условията и реда за образуване 

на избирателните секции извън страната и назначаване съставите на 

СИК при предстоящите избори за народни представители с 

докладчик господин Томов. 

4. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Солакова, госпожа Елка Стоянова, госпожа Стойчева, и 

господин Георгиев. 

Има ли предложения за допълнителни точки в дневния ред? 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да ме включите в тази точка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Други 

предложения по дневния ред? 

Ако няма, предлагам с гласуване да одобрим този дневен ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

По точка първа думата има господин Георгиев, който ще 

представи: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ЗАЛИЧАВАНЕ 

РЕГИСТРАЦЯТА НА НАБЛЮДАТЕЛ. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам проект с проектен номер 

2339 в папката с мои инициали относно заличаване регистрацията на 

наблюдател от сдружение „Независимо сдружение Екогласност“. 

Предлагам след запознаване с предложения текст на проекта 

на решение да преминем към гласуване за заличаване регистрацията 

на посоченото лице, подало заявление, за което ви информирах на 

предходни заседания. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте доклада на господин Георгиев. 

В режим на гласуване сме на текста, който предложи 

господин Георгиев. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 3567-МИ/30.08.2024 г. 

 

Във втора точка от дневния ред докладчик съм аз: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗИСКВАНИЯ КЪМ 

ОРГАНИЗАЦИЯТА И ТЕХНОЛОГИЯТА НА КОМПЮТЪРНАТА 

ОБРАБОТКА НА ДАННИТЕ ОТ ГЛАСУВАНЕТО И 

ИЗДАВАНЕТО НА БЮЛЕТИНА НА ЦИК ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ, 

ВКЛЮЧИТЕЛНО ОТ МАШИННОТО ГЛАСУВАНЕ В ИЗБОРИТЕ 

НА 27 ОКТОМВРИ 2024 Г. 

Това е проект на решение относно изискванията към 

организацията и технологията за компютърна обработка на данните 

от гласуването. 

Колеги, имахме продължително работно заседание, в което 

направихме няколко редакции. „Информационно обслужване“ АД са 

нанесли всички поправки, които ние предварително съгласувахме, с 

изключение на една, която е допълнена. 

Очакват от нас да произведем списък с лицата, които 

районните избирателни комисии упълномощават да качват на 

страницата на своята РИК. Тези лица трябва да бъдат на 

разположение на „Информационно обслужване“ АД – това е 

единствената добавка. Останалото са текстове, които сме обсъдили. 

Благодаря. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Господин Димитров, както казахте, 

беше обсъдено в работна група, но предлагам да се запознаем все 

пак с окончателния вариант. Може би да прекъснем, за да се 

запознаят колегите или да оставим малко време до края на 

заседанието, за да се запознаят колеги с окончателния текст, който 

следва да приемем. Това е моето предложение. 



5 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Приемам 

предложението Ви, госпожо Ганчева. 

Колеги, текстът е много дълъг – 15-20 стр. 

Прекъсвам заседанието. Ще продължим в 11,15 ч.  

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

продължаваме работата по приемането на точка втора: Проект на 

решение относно изискванията към организацията и технологията за 

компютърна обработка. 

Обсъдихме текстовете. Направени са няколко предложения. 

Някои от тях са технически, други редакционни, най-важното от 

което е изчистването на смисъла на съкращението „ОИК“ – това е в 

т. 5, т. 7 на II, точка „а“ – „Обработка на информацията в РИК“; 

добавяне на „за целите“ в т. 10. 

Предлагам да приемем текста с направените поправки. Това е 

моето предложение. 

Има ли други предложения? Няма. 

Колеги, приемаме решението с вдигане на ръка. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Решението е № 3568-НС/30.08.2024 г. 

Колеги, давам 10 минути почивка, тъй като част от колегите 

работят върху текстовете, които ще обсъждаме. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

продължаваме заседанието. 
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Преминаваме към трета точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УСЛОВИЯТА И РЕДА 

ЗА ОБРАЗУВАНЕ НА ИЗБИРАТЕЛНИТЕ СЕКЦИИ ИЗВЪН 

СТРАНАТА И НАЗНАЧАВАНЕ СЪСТАВИТЕ НА СИК ПРИ 

ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 27 ОКТОМВРИ 2024 Г. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, проектът е качен 

във вътрешната мрежа в папка с мои инициали от днешна дата с 

проектен номер 5352. Това е проектът, който ние съгласно 

хронограмата следва да обсъдим и евентуално приемем днес, за 

условията и реда за образуване на избирателните секции извън 

страната и за назначаване съставите на секционните избирателни 

комисии при произвеждане на изборите за народни представители 

на 27 октомври. След неговото приемане всъщност се отваря 

възможност да стартира тази процедура, която ще ни занимава още 

дълго време. 

Проектът няма никакви съществени изменения спрямо 

практиката на ЦИК от последната поредица парламентарни избори, 

с изключение на тези, направени спрямо предишния такъв проект за 

9 юни, във връзка с това, че тогава имаше два вида избора. 

Накратко ще представя разделите на проекта, имахме време 

за запознаване с него. 

Първи раздел е: Условия и ред за образуване на избирателни 

секции извън страната, където са отбелязани всички срокове за  

разкриване на избирателни секции при условията на чл. 14. 

Втори раздел е: Процедура за подаване на заявления за 

гласуване извън страната и обработката на тази информация. 

Трети раздел на проекта е относно процедурата за 

назначаване на секционните избирателни комисии извън страната, 

които всъщност са и основните групи и дейности, които следва да се 

извършват във връзка с организирането на изборите извън страната. 
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Четвърти раздел е относно публикуването на условията за 

образуване на избирателни секции извън страната. Както всички 

знаем, след като приемем решение по този въпрос, като евентуално 

одобрим или коригираме този проект, то следва незабавно да бъде 

изпратено на Министерството на външните работи, за да бъде 

публикувано на интернет страницата на Министерството на 

външните работи и изпратено на ръководителите на 

дипломатическите и консулските представителства на Република 

България в целия свят, където също да бъде публикувано на техните 

интернет страници. Това е, което имам да ви представя. 

Предлагам да одобрим този проект на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на господин Томов. 

Има ли коментари, мнения, въпроси? 

Ако няма, нека да преминем към гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 3569-НС/30.08.2023 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря, уважаеми господин 

председателстващ. 

Моля да изменим и допълним дневния ред с Проект на 

решение относно допускане за участие в нови избори. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Бих искала да използвам момента и да се 

включа с молба за допълнение на дневния ред: Проект на решение 

относно единната номерация на секциите за гласуване извън 

страната в изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

предложението е дневният ред да бъде променен по следния начин: 
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т. 6: Проект на решение относно допускане за участие на партии и 

коалиции в нови и частични избори; и т. 7: Проект на решение 

относно единна номерация на секциите извън страната. 

Предлагам да гласуваме изменението на дневния ред, след 

което ще се върнем на точката. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, предлагам да гласуваме писмо 

до министъра на външните работи господин Иван Кондов. Писмото 

е качено във вътрешната мрежа с проектен номер 11229, с което да 

изпратим току-що приетото Решение № 3569-НС и да поискаме 

съгласно чл. 20 от Изборния кодекс то незабавно да бъде 

публикувано на интернет страниците на Министерството на 

външните работи и на дипломатическите и консулски 

представителства. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението. 

Предлагам да го подкрепим с гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Преминаваме към точка шеста от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В НОВИ И ЧАСТИЧНИ 

ИЗБОРИ НА 20 ОКТОМВРИ 2024 г. 

Думата има госпожа Ганчева. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило заявление от ПП ГЕРБ, подписано от представляващия 

партията Бойко Методиев Борисов, заведено под № 2 в регистъра за 

участие в новите избори, насрочени на 20 октомври. 

Заявено е участие за всички места, където ще се проведат 

нови избори, а именно за кмет на кметство Габровница, община 

Монтана, област Монтана, и за кмет на община Омуртаг, област 

Търговище, насрочени на 20 октомври 2024 г. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 28.08.2024 г. от СГС, 

както и пълномощно от представляващия партията в полза на 

Цветомир Петров Паунов, който внесе документите в Централната 

избирателна комисия. 

Към преписката служебно е приложено и удостоверение, че 

партия ГЕРБ е представила финансовите си отчети по закон за 2021-

а, 2022-а и 2023 г. 

Партията е регистрирана с наше решение за участие в общите 

избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., 

предвид което и с оглед, че са постъпили всички изискуеми по закон 

и наше решение документи, ви предлагам да допуснем партия ГЕРБ 

за участие в новите избори за всички места, както следва: за кмет на 

кметство Габровница, община Монтана, област Монтана, и за кмет 

на община Омуртаг, област Търговище, насрочени на 20 октомври 

2024 г. 

В диспозитива на решението е отбелязано, че 

наименованието на партията в бюлетината е ПП ГЕРБ, както е 

заявено и съобразно постъпилото заявление. 

Предлагам да гласуваме това решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Ганчева. 

Моля да гласуваме това предложение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3570-МИ/30.08.2024 г. 

 

Преминаваме към точка седма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ЕДИННА 

НОМЕРАЦИЯ НА СЕКЦИИТЕ ЗА ГЛАСУВАНЕ ИЗВЪН 

СТРАНАТА НА ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 

27 ОКТОМВРИ 2024 Г.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Уважаеми колеги, в тази връзка ви 

предлагам проект на решение. С оглед това, че в правната база няма 

промени и съгласно утвърдената практика на Централната 

избирателна комисия ви предлагам единният номер на всяка секция 

за гласуване извън страната да бъде формиран по начина, 

формулиран в проекта на решение и както досега сме процедирали. 

Моля да се запознаете с проекта на решение и ако нямате 

забележки, да го подложим на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ  ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Стоянова. 

Който е съгласен с текста, предложен от госпожа Стоянова, 

моля да го подкрепи. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решение № 3571-НС/30.08.2024 г. 

 

Продължаваме с точка пета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Думата има госпожа Стоянова. 



11 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да подложим на гласуване 

предложеното писмо до Административен съд – София-град, и 

становище по жалбата. 

Вече сте се запознали с него, моля да го подложим на 

гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

моля да подкрепим това становище с гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, в дневния ред остана точката: Доклади по 

административни преписки. 

Госпожо Стоянова, имате думата. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-02-366/30.08.2024 г., с което Министерството на външните 

работи ни уведомява, че Работна група „Избори“ започва работа. 

Изпратили са ни лица и телефони за контакт. Също така ни 

уведомяват, че са изпратили окръжна грама до всички 

дипломатически представителства на Република България, за да 

поискат съгласие или да уведомят при наличие на уведомителен 

режим приемащата страна за произвеждането на изборите на 

27 октомври 2024 г., като поемат ангажимент да ни информират 

своевременно за всички получени съгласия и извършени 

уведомления – докладвам го за сведение и запознаване с вх. № ЦИК-

НС-02-366. 

Другото, което искам да ви докладвам за сведение и за 

запознаване, е писмо с вх. № ЦИК-НС-02-365, отново от 

Министерството на външните работи, което коментира 

съдържанието на Приложение № 13-НС от изборните книжа. За 

момента ви го докладвам за сведение и запознаване. 
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Личното ми становище е, че в досегашната практика на ЦИК 

сме процедирали по един и същи начин и следва да продължим по 

същия начин във връзка с тази изборна книга. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-16-239-5/30.08.2024 г., 

свързано с поканата от IFES, за наблюдението на изборите в САЩ 

на 5 ноември 2024 г. Докладвам ви го за сведение и запознаване и 

ще бъде резолирано към администрацията, за да бъдат предприети 

необходимите действия във връзка с организацията и по-

нататъшните действия относно наблюдението на тези избори. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващ 

докладчик в точката Административни преписки е госпожа 

Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № НС-18-367/30.08.2024 г. е 

постъпило предложение от 7/8 ТВ за разяснителна кампания за 

изборите на 27 октомври. Докладвам го за сведение на Комисията и 

предлагам в звено „Връзки с обществеността“ да се създаде един 

класьор, в който да бъдат класирани евентуално постъпили такива 

предложения, които впоследствие Комисията да обсъди. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, госпожо Стойчева. 

Господин Георгиев, заповядайте с Вашия доклад в тази точка. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-17-342/27.08.2024 г. от господин     К.,    който е 

попълнил съответна бланка за достъп до информация. В писмото е 

посочил искане относно информация за всички секции, както той е 

описал, номерата на секции, пълни адреси и други. 

Тъй като това е писмо, с което се иска информация, която е 

публична, предлагам да отговорим. Подготвил съм проект на 

отговор с проектен номер 11231, като го уведомяваме, че в 

съответните раздели за всеки вид избор се публикуват данни за 

адресите на избирателните секции в страната, също така и в 

случаите,  по които се публикуват резултатите от изборите, особено 

в частите с всички данни, известни като отворени данни, за 
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резултатите. Посочил съм съответните адреси на интернет 

страницата на ЦИК, където могат данните, обработени от ЦИК, да 

бъдат намерени във връзка с информацията, която господинът иска. 

Предлагам да изпратим този отговор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на господин Георгиев. 

Ако няма мнения и становища по него, моля да пристъпим 

към гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам за запознаване писмо с 

вх. № ЦИК-15-283-12/29.08.2024 г. Писмото е от управителя на 

„Карго-партнер“ ЕООД, с което ни информира във връзка с 

проведената среща. Докладвам го за запознаване на Централната 

избирателна комисия. 

Имам още два доклада, които предлагам на вниманието на 

Комисията. 

Писмо с вх. № ЦИК-НС-17-364/30.08.2024 г. – отворено 

писмо от гражданин-избирател. Писмото е до различни органи, 

включително и до председателя на Централната избирателна 

комисия – докладвам го за сведение. 

Също така за сведение ви докладвам писмо с вх. № НС-09-

362/29.08.2024 г. от господин           Л., който ни уведомява за 

някакъв адрес. Предлагам това писмо да остане за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

предлагам да прекъснем. Обявявам почивка до 13,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

продължаваме заседанието с доклади в точка шеста: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ДУПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ЧАСТИЧНИ И НОВИ МЕСТНИ 

ИЗБОРИ НА 20 ОКТОМВРИ 2024 г. 

Думата има господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам ви в папка с мои 

инициали проект на решение с проектен номер 5337 за решение 

относно допускане на партия „Съюз на демократичните сили“ за 

участие в новите избори, насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Постъпило е заявление от партията. Заявлението е подписано 

и подадено от упълномощено лице и е заведено под № 3 на 30 август 

2024 г. в регистъра на партиите за участието им в новите избори за 

кмет на кметство Габровница, община Монтана, област Монтана и 

за кмет на община Омуртаг, област Търговище. 

Към заявлението са приложени съответните изискуеми 

документи. Изпълнени са законовите изисквания в условията на 

съответното решение на Централната избирателна комисия, предвид 

което и на съответните основания от Изборния кодекс, предлагам 

Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Допуска партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“ за 

участие в новите избори за кмет на кметство Габровница, община 

Монтана, област Монтана, и за кмет на община Омуртаг, област 

Търговище, насрочени на 20 октомври 2024 г. 

Наименованието на партията е, както е заявено в подаденото 

заявление, а именно СДС.“  

Предлагам да се приеме този проект на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на господин Георгиев. 

Предлагам да подкрепим това предложение с гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Решението е № 3572-МИ/30.08.2024 г. 

Заповядайте, госпожо Стоянова, в тази точка. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, постъпиха документи за 

регистрация. „Партия на зелените“ заяви желание да участва в 

частичните избори, насрочени на 20 октомври 2024 г. за кмет на 

Район „Одесос“, община Варна, област Варна и за кмет на Район 

„Приморски“, община Варна, област Варна. 

Към заявлението са приложени всички необходими 

документи. Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по начина, по който съм посочила в проекта на решение 

с проектен  номер 5358. 

Удостоверението за актуалното състояние на партията е 

налице. Партията е била регистрирана в ЦИК съгласно Решение № 

2221-МИ/05.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

Налице са всички необходими предпоставки, в това число и 

нормативните, поради което предлагам да допуснем „Партия на 

зелените“ за участие в частичните избори за кмет на Район „Одесос“, 

община Варна и за кмет на Район „Приморски“, община Варна на 

20 октомври 2024 г. с посочено изписване в бюлетината по начина, 

по който е заявено от заявителя. 

Моля, ако нямате бележки, да го подложим на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Стоянова. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3573-МИ/30.08.2024 г. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: „Партия на зелените“ е заявила искане за 

участие и в новите  избори, насрочени на 20 октомври, за кмет на 
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кметство Габровница, община Монтана. Проектният номер на 

решението  5356 в моя папка. 

Представени са всички необходими документи. Както вече 

казах, партията е регистрирана за участие в общите избори за 

общински съветници на 29 октомври 2023 г. с наше Решение № 

2221. 

В тази връзка, предвид наличието на всички нормативни и 

формални предпоставки, моля да регистрираме „Партия на 

зелените“ за участие в новите избори за кмет на кметство 

Габровница, община Монтана, област Монтана на 20 октомври 

2024 г. 

Ако нямате бележки, моля да гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Стоянова. 

Моля да го подкрепим с гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 3574-МИ/30.08.2024 г. 

Връщаме се към Доклади по административни преписки. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

02-369/30.08.2024 г. – писмото, с което Министерството на 

външните работи ни е предоставило списък на държавите, в които 

Република България има дипломатическо или консулско 

представителство, както и на държавите, в които Република 

България няма ДКП, но пък има дипломатически отношения и е 

назначила акредитиран посланик. Това е актуализирана таблица, 

която ще се ползва в изборите на 27 октомври 2024 г.  

В писмото си Министерството на външните работи чрез 

Работна група „Избори“ отправя молба към Централната 

избирателна комисия да съобрази приложения списък при 
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подготвянето на решението за заявленията за гласуване извън 

страната. 

Докладвам това писмо за сведение и запознаване и отделно 

ще помоля да го предоставят и на колегата Томов, за да може той да 

следи и подготвя необходимото във връзка с решението, което 

обикновено се изготвя в тази връзка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, 

госпожо Стоянова. 

Колеги, други доклади или преписки, които не са минали? 

Закривам днешното заседание и насрочвам следващото за 

понеделник, 2 септември 2024 г., от 14,00 ч. 

 

(Закрито в  13,55 ч.) 

 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Димитър Димитров 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


